
Συμβάσεις

3. Με ποιους τρόπους μπορώ να συνάψω σύμβαση με μια εταιρία; 

Μπορείτε να συνάψετε σύµβαση µε µία εταιρία µε τους ακόλουθους τρόπους:

• Στο κατάστηµα

 Πριν υπογράψετε τη σύμβαση, διαβάστε προσεκτικά τους όρους. Ζητήστε διευκρινίσεις για 
σημεία που τυχόν δεν κατανοείτε. Μετά την υπογραφή, δικαιούστε να παραλάβετε άμεσα 
αντίγραφο της σύμβασης, στο οποίο πρέπει να αναγράφεται η ημερομηνία υπογραφής της. 

• Από απόσταση

Έχετε τη δυνατότητα να συνάψετε σύμβαση μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικού ταχυδρο μείου, 
Διαδικτύου ή fax, χωρίς να απαιτείται να προσέλθετε στο κατάστημα για να υπογράψετε. 

• Εκτός καταστήµατος

Μπορείτε να συνάψετε σύμβαση παρουσία εκπροσώπου της εταιρίας σε χώρο εκτός κατα-
στήματος της εταιρίας ή μέσω πώλησης υπηρεσιών στον χώρο σας. 

Πριν τη σύναψη της σύμβασης «από απόσταση» ή «εκτός καταστήματος», η εταιρία πρέπει 
να σας παράσχει πλήρη ενημέρωση για θέματα, όπως οι όροι της σύμβασης, οι τιμές και η 
διάρκεια. Επίσης, οφείλει να σας αποστείλει σε εύλογο χρόνο τους όρους της σύμβασης 
και το έντυπο της δήλωσης υπαναχώρησης (βλ. και Ερ. 6). 

Έχετε δικαίωμα να υπαναχωρήσετε αναιτιολογήτως εντός 14 ημερολογιακών 
ημερών από την παραλαβή των εγγράφων. Εξαίρεση αποτελεί η περίπτωση που 

έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας να σας παράσχει η εταιρία το σύνολο των υπηρεσιών, 
πριν την παρέλευση του παραπάνω διαστήματος, και έχετε ρητώς αποδεχθεί να απωλέσε-
τε το δικαίωμα υπαναχώρησης, μόλις η σύμβαση τεθεί πλήρως σε ισχύ.

Σημειώνεται ότι σε οποιαδήποτε περίπτωση αμφισβήτησης σύναψης σύμβασης «από από-
σταση» ή «εκτός καταστήματος», η εταιρία οφείλει να αποδείξει τη συναίνεσή σας για τη 
σύναψη της σύμβασης.

4.  Η σύμβαση ισχύει από την ημέρα που υπογράφω ή από την ημέρα που 
ενεργοποιείται η σύνδεσή μου;

Στο κείμενο της σύμβασης πρέπει να αναφέρεται η ημερομηνία έναρξης ισχύος της. Οι 
περισσότερες συμβάσεις ισχύουν από την ημερομηνία ενεργοποίησης της υπηρεσίας, 
ωστόσο είναι πιθανό να ορίζεται άλλη ημερομηνία έναρξης (π.χ. ημερομηνία υπογραφής). 

Σε κάθε περίπτωση, οι χρεώσεις για την παροχή υπηρεσιών ξεκινούν από την ημέρα ενερ-
γοποίησης της υπηρεσίας.

5.  Μπορεί η εταιρία να με υποχρεώσει να υπογράψω σύμβαση ορισμένου  
χρόνου με διάρκεια μεγαλύτερη των 12 μηνών; 

Όχι, δεν μπορεί. Η εταιρία οφείλει να σας παράσχει τη δυνατότητα να συνάψετε σύμβαση 
μέγιστης διάρκειας 12 μηνών. Ωστόσο, έχει δικαίωμα να καθορίσει το ύψος του παγίου με 
βάση τη χρονική διάρκεια της σύμβασης.

Σημειώνεται ότι, σε κάθε περίπτωση, η διάρκεια των συμβάσεων ορισμένου χρόνου δεν 
μπορεί να υπερβαίνει τους 24 μήνες. 
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